会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」 配信開始ならびにリリース記念セール開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤 宏一郎)の連結子会社であるキャラクターやアニメ IP を活用したコンテンツ配信やコラボ実施を手掛ける株式会社 Creative Plus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:加藤 周太郎)は、株式会社サンリオ(所在地:東京都品川区、代表取締役:辻 朋邦)よりライセンスを受け、スマートフォン向けカジュアルゲームアプリ「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」の配信開始、ならびにリリース記念期間限定セールを実施することをお知らせいたします。

「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」はサンリオのキャラクターがたくさん登場する、どこか懐かしくも全く新しい今までにないゲームアプリです。

レトロでシュールな演出に笑い、キャラクターの可愛らしさを堪能しつつ、シンプルながらも長く遊べるゲームで幅広いファンの方に楽しんでもらえるアプリになっています。

記



■「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」とは

「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」は、手のひらサイズの遊園地でサンリオキャラクター達と様々なアトラクションで遊ぶことができるスマートフォン向けカジュアルゲームアプリです。 可愛く動くキャラクター達と一緒に様々なアトラクションを楽しめます。











© '22 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. S622127

アトラクションは

- ・ハローキティのスイーツあつめ
- バッドばつ丸の卓球バトル
- ・キキ&ララ スタートリップ
- ・けろけろけろっぴのキャラクター大発見!?
- ・ポチャッコのフライングプレイ
- ・シナモロール わくどきカフェ
- ・ポムポムプリン ライド
- ・こぎみゅんのおばけやしきチャレンジ
- クロミのオンステージ作戦
- ぐでたまの特製フルーツパフェ

など盛りだくさん。

ハイスコアを目指してたくさん挑戦しましょう!

また、色々なサンリオキャラクターがランダムにパークに遊びに来ます。頑張って全キャラクターをみつけよう!

最新情報は公式 SNS をチェック!

公式 Twitter: https://twitter.com/tinypark_app

■サンリオキャラクター大賞コラボ実施中!

アプリを DL してログインすると 1日 1回サンリオキャラクター大賞へ投票出来る**連動企画**を実施します。

【実施期間】

5月23日(月)13時まで



■リリース記念セール実施中!

リリースを記念して、アプリ内にて期間限定セールを実施します。

通常価格 2,940 円の「ゲーム 10 本まとめセット」を 1,960 円(税込)で販売いたします。 期間限定のお得なセットになりますのでぜひご利用ください。

【実施期間】

5月23日(月)23時59分まで

■今後のアップデート内容!

5月中にはキャラクターのみんなと撮影会が行えるアップデートを実施いたします。 撮影会でフォトをたくさん集めてアトラクションを遊ぶと、スコア UP! 撮影会はコインを使って行えるので、開始までにたくさん集めておきましょう。



更に今後はパーク内をデコレーションできる機能も予定しております。

■「サンリオキャラクターズ タイニーパーク」概要

タイトル:サンリオキャラクターズ タイニーパーク

対応端末: iPhone/Android ジャンル:カジュアルゲーム

対応言語:日本語

販売価格:基本無料(一部アプリ内課金有り)

App Store:https://apps.apple.com/jp/app/id1615979397

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.creativeplus.tinypark

公式サイト: https://tinypark.jp/

公式 Twitter: https://twitter.com/tinypark_app

公式 Instagram: https://www.instagram.com/tinypark_gameapp/

© ' 22 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. S622127

※Android、Google Play は、Google Inc.の商標または登録商標です。

※iPhone、iTunes および App Store は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。

※記載されている会社名及びサービス名/ロゴは、各社の商標または登録商標です。

※記載されている内容は、開発中のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号渋谷南東急ビル 10 階事業内容コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Creative Plus

代表取締役 加藤周太郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 10階

事業内容
コンテンツ制作および配信事業、アニメーション制作、ゲーム系グラフィッ

ク制作、IP海外展開事業

URL http://www.creativeplus.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp